

快报欢乐社区行改到周日了!

精彩不变:可以听萨克斯演奏,还能享受免费服务

本周六,阴有阵雨。天公不作美,为了不让大家淋着雨来参加现代快报欢乐社区行,我们决定把活动顺延一天,改在4月20日(本周日)举行。虽然改期,精彩不变,等你来参加!

现代快报记者 钟晓敏



这次,南京萨友俱乐部将义务来为大家演奏,喜欢萨克斯的朋友千万不要错过。

为广大读者提供最贴心的服务,是快报欢乐社区行永恒不变的追求。这一次,我们不仅邀请了爱达社区卫生服务中心的医生,来为大家提供测量血压和各种医疗咨询服务。还邀请了中华门社区卫生服务中心的特色专科——眼科负责人,来为大家免费做眼疾筛查。快报律师团——钟山明镜律师事务所负责人许辉,也将率领他的团队,来给大家提供各种法律咨询服务。建设银行的理财师也会亲临现场,给大家办“金鹰苏通卡”,并提供各种理财咨询服务。有几十年修伞经验的梅秀山、磨刀师傅苏仕银,会一如既往,为大家提供免费服务。快报便民网的师傅,也将到现场为大家修理电饭煲、小广播、遥控器等小家电。现代快报钟晓敏爱心工作室高校爱心联盟志愿者——南京工程高等职业学校几十名学生,也将到现场,给大家提供维修电脑、手机贴膜等免费服务。

建邺区药监局的工作人员看到快报欢乐社区行活动后,也表示要来捧场。当天,他们不仅会给大家讲解饮食用药安全常识,还会告诉中老年人如何科学地食用保健食品,教年轻爱美的人鉴别化妆品。

此外,这次快报快团也将携手众商家,给大家带来丰富的商品。在这次快团整合的商品中,有新疆的核桃、大枣,山东、甘肃的苹果、香梨、猕猴桃、水仙芒和火龙果等新鲜水果。还有营养丰富的羊奶和糯玉米。吃货们,千万别错过这次好机会!

【友情提醒】时间:4月20日上午9点半~11点半 地点:建邺区南苑街道爱达花园(健身广场)

《最强大脑》录制现场变身青奥场馆

快报讯(通讯员 林厚彬 张琳 罗西红 记者 钟晓敏)办大赛,基础设施投入一向是“重头戏”。南京国际博览中心在承办青奥会这样国际性赛事过程中,实现场馆“华丽转身”。昨天,场馆相关负责人向现代快报记者透露,三个场馆改造已接近尾声,在改造建设中节省了至少3500万元的费用。

去年,亚青会曾在博览中心场馆举办了击剑和举重两项赛事。今年组委会还将博览中心场馆列为3个示范场馆之一。

国际博览中心场馆青奥期间将在D、E、F馆分别承办青奥会5个项目的比赛。除保留原有的击剑和举重2个比赛项目外,新增了现代五项击剑、跆拳道和拳击3个比赛项目。

据博览中心场馆团队秘书长寿丽华介绍,场馆改造必须在4月底全部竣工。之前,非常火爆的电视节目《最强大脑》就是在博览中心F馆现场录制的。在3月20日才撤离场馆。230名施工人员轮番作业,4月9日,E、F馆改造建设基本告一段落,目前D馆改造也进入扫尾阶段。

场馆团队根据节俭办赛的原则,E馆和F馆所有建筑材料和设备设施全部利用了亚青会所原来使用的。比如看台、临时座椅、灯光供配电设施、遮光幕帘、6000平方米的功能性用房以及配套的家私白电等。”场馆工程改造负责人梁启慧说,这样的“全盘原制”使用,除了必要的人工费用外,场馆几乎没有再投入一分钱,这部分算下来就节省了2000多万元人民币。

南京市委市政府大院五一再开放,新增民国考试院旧址陈列展

近200名公务员将“上岗”接待市民

五一假期即将到来,南京市北京东路41、43号大院将再次对公众开放。现代快报记者获悉,两条参观线路已经确定,新增一处参观点,即新设立的“民国考试院旧址陈列展”。据了解,报名将于今天截止。

实习生 赵书伶 现代快报记者 鹿伟

据介绍,与元旦举行的“公众开放日”一样,参观人员以市民为主。计划安排8个批次,接待人数约480人,其中市民360人,旅行团游客120人。上午参观时间从8点40分到11点半,下午参观时间从2点到4点50分。

两条参观线路为:一是对市民开放的线路:北京东路43号政协大门——政协办公厅——议政堂——武庙——市委办公厅——市人大办公厅——民国考试院旧址陈列展——市政府办公厅——大礼堂——中干道——青奥会倒计时

牌——北京东路41号大院门口。二是对旅游团队开放的线路:解放门绿地小游园——机关食堂——市人大办公厅——民国考试院旧址陈列展——市政府办公厅——大礼堂——市委办公厅——武庙——议政堂——市政协办公厅——北京东路43号大院门口。

除了看大院的美景外,市民这次还可以一站式了解大院的历史。南京市市级机关事务管理局副局长王晓光介绍说,此次专门拿出了一处200平方米的办公房,用来做民国考试院

旧址陈列展,目前正在装修。“主要以图片为主,也会考虑展示一些实物。”

昨天,来自全市的近200名公务员接受了为期半天的“公众开放日”志愿者培训。王晓光介绍说,公众开放日当天,将有近200名公务员上岗,为市民提供接待、解说等服务。据悉,从4月12日起,已有市民陆续凭户口簿到户籍所在地的街道办事处、镇办办理报名预约登记手续,报名活动将于今天正式截止。活动当天不接待散客,没有报名预约的市民不安排参观。

苏宁睿城惊艳世界 国际大企业纷纷抢驻



1月17日,苏宁睿城大型项目推介会在苏宁银河财富酒店隆重举行,来自全国知名本土企业、跨国公司、世界500强机构的近百位高层济济一堂,共襄此次高端企业家的国层盛会,环合城市顶尖商务社交圈的相识交往!

CBD资源的聚合效应、全产业链的载体优势、同步全球的商务运营经验……230万㎡主城中央商务区,苏宁睿城,打造南京最具竞争力和生命力的中心商务旗舰,使得国内外一流企业不谋而合地争相落户于此。据悉,目前已有十余家大型企业大手笔多层认购,将其作为比肩全球视野,实现跨越式发展的战略基地。

新江东商业中心 世界级城市综合体

权威机构调查显示,包括世界500强在内的部分企业从一线城市的核心商圈逐步迁徙至非核心商圈的趋势十分明显。纵观南京商务市场,新街口CBD核心商圈的高租金压迫效应已经显现,物业管理与配套设施已显滞后。

河西新江东板块,在南京CBD千亿经济巨量的鼎力之下,承接高新产业资本,撬动内政策红利,交通环境、服务密度十分优越,堪为南京新的商业中心与商务中心,也是南京与高端商务区最密集的区域,现今板块内的办公场所租赁价格持续攀升,物业增值潜力巨大。

苏宁睿城充分运用城市规划、区域商业规划及交通规划相结合的契机,创南京中心城区史无前例的最大单体项目,以“三天两夜、七大业态”的业态集成性,引领前所未有的资源化商务综合体时代,打造面向未来的高科技产业基地和国际化平台,建筑城市新景观。

汇聚世界级企业 南京顶级商务社交圈

极具示范性的商务形象,是企业发展的无形资产。苏宁睿城10幢150-300米摩天办公集群,勾勒极具辐射力的地标级建筑群,聚集研发、科技孵化、创新加速、总部办公一



体,汇聚金融、贸易、科技、研发等高新类上下游及相关产业,最大化聚集高新企业及人才产生合力,定将成为南京商务的巅峰之作。吸引高等人才的眷顾眼光与思维倾向。

不久的未来,这里将成为承接世界级企业的最佳平台,世界500强等高端商业运营机构在南京的首席选址空间,将直接推动商务资源、文化资源、产业资源以及人才、资本与信息资源的聚集与融合。入驻于此,便证明了与巨头交手的资格和默契,商务圈、人脉网、财富圈悉数荟集,打造南京高端商务人脉首席价值分享区!

接轨国际办公理念 全维度商务后盾支持

顺应世界发展新趋势和国际竞争新动向,苏宁睿城遵循“生态科技办公”理念,

打造绿色低碳写字楼标杆作品,契合世界级企业的商务空间诉求。空中绿化、景观水系、新风系统等生态环节,及楼宇自控、办公自动化等科技办公系统,堪称TOD2.5时代的办公物业之选。

完善的商业配套和商务后盾支持,不仅大大提高了商务效率,更为企业的发展腾飞打下基础。苏宁睿城内部30万㎡顶级商业矩阵,囊括顶级购物中心、超五星级酒店、IMAX影院、高端餐饮休闲娱乐等业态,引进24小时商务礼遇;独具睿城特色的7大云商务资源平台,通过创新“云商务”模式,造就未来CBD新模式;在后湖运营上也将提供最卓越的物业服务,真正保障持有物业的后续增值。对个人企业来说,入驻苏宁睿城品牌资源创造的平台上接受财富增值及资本汇聚,将成为最佳的形象进阶渠道。



微信扫描二维码 关注有惊喜!

项目地址:鼓楼区汉中门大街301号

最新动态:苏宁睿城约50-100m²准现房·绝版5.8米双层办公终极抢驻